

# 深化互利合作 促进共同发展

——在新兴市场国家与发展中国家对话会上的发言

(2017年9月5日,厦门)

中华人民共和国主席 习近平

各位同事，女士们、先生们、朋友们：上午好！现在，我宣布新兴市场国家与发展中国家对话会开始。热烈欢迎大家出席新兴市场国家与发展中国家对话会。金砖国家在领导人会晤期间，注重同其他新兴市场国家和发展中国家进行沟通交流。中方今年有所创新，邀请了来自不同地区的有代表性的国家出席今天的对话会，相信这种对话有利于新兴市场国家和发展中国家加强团结合作，有利于金砖机制自身发展。

今天，大家能够聚到一起非常难得。很多同事是远道而来，有的还专门为出席对话会调整了日程安排，我对此表示感谢。我期待同大家围绕“深化互利合作，促进共同发展”的主题，共商发展合作大计，为深化南南合作、落实

2030年可持续发展议程注入强劲动力。

进入新世纪以来，新兴市场国家和发展中国家群体性崛起，成为不可逆转的时代潮流。近几年，这些国家对世界经济的贡献率稳居高位，2016年达到80%，是当之无愧的主引擎。近期，世界经济呈现向好态势，国际贸易和投资回升，新一轮科技和工业革命蓄势待发，新产业、新技术、新业态层出不穷。从这个意义上讲，新兴市场国家和发展中国家面临难得的发展机遇。

同时，我们也要看到，世界经济下行风险和不确定性在同步上升，多边贸易谈判举步维艰，《巴黎协定》落实遭遇阻力。

部分国家内顾倾向加重，参与国际发展合作意愿减退，其政策调整的外溢效应仍在发酵。世界经济进入新旧动能加速转换的关键期，各方围绕利益、规则的博弈日益激烈，新兴市场国家和发展中国家所处的外部环境更加复杂严峻。

逆水行舟，不进则退。面对新的形势，新兴市场国家和发展中国家需要同舟共济，坚定信心，联手营造有利发展环境，努力实现更大发展，为世界经济增长作出更大贡献。

(一)加强团结协作，共同构建开放

型世界经济。当今时代，各国是相互依存、彼此融合的利益共同体，开放包容、合作共赢是唯一正确的选择。搞以邻为壑、零和游戏无助于世界经济增长，新兴市场国家和发展中国家将是首当其冲的受害者。我们要为开放型世界经济鼓与呼，坚定支持多边贸易体制，反对保护主义，引导经济全球化实现包容、普惠的再平衡。要加强立场协调，推动世界贸易组织第十一届部长级会议取得积极成果，推进多哈发展回合剩余议题，并为多边贸易体制发展明确方向。要努力提升新兴市场国家和发展中国家在全球经济治理中的代表性和发言权，推动形成更加公正合理的国际经济秩序。

(二)加强团结协作，共同落实2030年可持续发展议程。发展是新兴市场国家和发展中国家的第一要务。我们要立足自身国情，把可持续发展议程同本国发展战略有效对接，持之以恒加以推进，探索出一条经济、社会、环境协调并进的可持续发展之路。要呼吁国际社会把发展置于宏观政策协调的重要位置，发挥联合国作用，利用好可持续发展高级别政治论坛，加快落实可持续发展议程。要敦促发达国家信守承诺，根据共同但有区别的责任等原则，增加对发展中国家支持力度。近期，联合国发展系统酝酿改革，我们要推动改革聚焦发展，增加投入，真正服务广大发展中国家。

(三)加强团结协作，共同把握世界经济结构调整的历史机遇。新一轮科技和工业革命催生新的发展动能，也带来千载难逢的发展机遇。抓住这个机遇，新兴市场国家和发展中国家就可能实现“弯道超车”。失去这个机遇，南北沟壑、发展失衡将进一步扩大。因此，我们必须勇于创新、敢于改革，大刀阔斧推进经济结构调整，挖掘发展内生动力。同时，要解决好社会政策托底问题，重视保障和改善民生。我们应该相互以基础设施建设、科技、教育、工业等领域为重点，加强发展战略对接、经验交流、能力建设合作，助力彼此经济发展。

(四)加强团结协作，共同建设广泛

的发展伙伴关系。一花不是春，孤雁难成行。新兴市场国家和发展中国家面临相似的发展任务，深化务实合作，发挥互补优势，能产生“一加一大于二”的积极效应。我们要利用好金砖国家、七十七国集团等机制，在更大范围、更广领域开展南南合作，携手应对各种全球性挑战，培育联动发展链条，实现联合自强。今年，中方邀请有代表性的发展中国家出席这次对话会，目的就在于构建伙伴关系网络，建设各国发展共同体、命运共同体。

各位同事！

中国高度重视2030年可持续发展议程，制定了落实议程的国别方案，建立了可持续发展创新示范区，在经济、社会、环境等领域取得多项早期收获。为推动国际发展合作，中方将利用南南合作援助基金、中国-联合国和平与发展基金、气候变化南南合作基金等机制，积极助力其他发展中国家落实可持续发展议程。

我将借此机会宣布，中国将在南南合作援助基金项下提供5亿美元援助，帮助其他发展中国家应对饥荒、难民、气候变化、公共卫生等挑战。中方还将利用国际发展知识中心、南南合作与发展学院等平台，同各国加强发展经验交

## 拍卖公告

本院将于2017年9月25日10时~2017年9月26日10时止(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:关于贾玉香所属周口市川汇区七一路东段住宅一套(房屋所有权证号:周房字11927号),起拍价266832元,保证金为50000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:

流和能力建设合作，并在未来1年为其他发展中国家提供4万个来华培训名额。

4年前，我提出共建“一带一路”倡议，得到国际社会热烈响应。今年5月，中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛，同有关国家和国际组织一道勾画“一带一路”建设合作愿景，提出一系列支持沿线国家可持续发展的务实举措。各方都认为，共建“一带一路”倡议的理念和方向，包括政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，同2030年可持续发展议程高度契合，完全能够加强对接，相互促进。

“一带一路”是一条合作之路，更是一条希望之路、共赢之路。中方将结合“一带一路”国际合作高峰论坛成果落实，同有关国家在基础设施互联互通、产能合作、科技创新等领域开展合作。

中国古人说:“天下事有难易乎?为之,则难者亦易矣;不为,则易者亦难矣。”新兴市场国家和发展中国家代表着世界发展的未来。促进国际发展合作、落实可持续发展议程是我们应有的担当。让我们携起手来,一起开辟一条公平、开放、全面、创新的发展之路。

谢谢大家。

(新华社厦门9月5日电)

自2017年9月6日起至2017年9月22日11时止接受咨询(节假日休息),有意者请与本院联系一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询 400-8222870  
咨询电话:18625736288(同法官)

监督电话:0394-8173091

联系地址:河南省周口市川汇区中州南路周口市川汇区人民法院执行局  
网址:<https://sf.taobao.com>

周口市川汇区人民法院

2017年9月6日

 

## 推动医养结合 助力精准扶贫

——商水县练集镇卫生院推动医养结合纪实

记者 史书杰

商水县练集镇卫生院采取“医养结合”“医养一体化”模式,集医疗、康复、养护、养老等为一体,把因病、因残、因老贫困户的健康医疗服务放在首要位置,将养老服务机构、社会福利机构和医院的功能相结合,把医疗救助、生活照料、康复关怀和亲情满足融为一体,提高了因病、因残、因老无劳动能力的贫困户的生存和生活质量。

该院院长王健君介绍说:“近年来,老年人的医疗卫生服务需求和生活照料需求叠加的趋势越来越显著,目前有限的医疗卫生和养老服务资源,以及彼此相对独立的服务体系远远不能满足老年人的需求,迫切需要为老年人提供医疗卫生与养

和有关部门的支持下,聚焦政策,形成合力,共同发力,整合资源,创新思路推动医养结合,助力精准扶贫,形成“医、养、护、康”四位一体的健康扶贫养老模式。

据了解,医养结合的对象是孤寡老人、建档立卡的贫困户、社会特困人员和智障人士。入院前,由群众自己提出申请,村委会上报,然后经过医养结合领导小组进行审核,审核通过才能入住。

群众入住后,医院对其身体进行全面检查,并留存建档。医养结合一体化健康监护中心,通过网络监控,24小时随时掌握入住老人动态,并通过微信平台告知家属,使家人能放心工作,免除后顾之忧。

练集镇医养结合中心投资450万元,建筑面积1500平方米,设施齐全,能满足老人基本养护需求。目前已收治群众近40人。随着消防设施的完善,不久的将来能收住150名贫困失能老人。

练集镇医养结合的实施,真正是政府得民心、群众得实惠的民心工程。

## “全民健康生活方式日”来啦 专家喊你来“三减三健”

建议成年人每人每天食盐摄入量不超过50克。多喝白开水,不喝或少喝含糖饮料。外出就餐时注意减少糖摄入。烹调菜肴时应少放糖,或者尝试用辣椒、大葱等作为食物提味以取代糖。

“全民健康生活方式行动”同时提倡,健康要“三健”,“三健”指健康口腔、健康体重、健康骨骼。

在减油方面,据了解,我市每人每天烹调用油量是42.1克。聂艳超介绍,

健康成人每人每天烹调用油量不超过25~30克为宜。

烹调食物时尽可能不用烹调油或用很少量烹调油的方法,如蒸、煮、炖等。

平时应少吃或不吃油炸食品,如炸鸡腿、油条油饼等;在外就餐时,

少用油炸类菜品。

在“减糖”方面,聂艳超介绍,饮食中的糖是龋齿最重要的危险因素,且过多摄入会造成膳食不平衡,增加超重、肥胖以及糖尿病等慢性疾病患病风

险。聂艳超建议,健康成人每人每天食盐摄入量不超过6克。2~3岁幼儿摄入量不超过2克,4~6岁幼儿不超过3克,7~10岁儿童不超过4克。65岁以上老年人应不超过5克。烹饪食品时应少放盐,建议使用定量盐勺控制放盐量。少吃榨菜、咸菜和酱制食物,或选择低盐榨菜。

在减油方面,据记者了解,我市每人每天烹调用油量是42.1克。聂艳超介绍,健康成人每人每天烹调用油量不超过25~30克为宜。

烹调食物时尽可能不用烹调油或用很少量烹调油的方法,如蒸、煮、炖等。

平时应少吃或不吃油炸食品,如炸鸡腿、油条油饼等;在外就餐时,

少用油炸类菜品。

在“减糖”方面,聂艳超介绍,饮食中的糖是龋齿最重要的危险因素,且过多摄入会造成膳食不平衡,增加超重、

肥胖以及糖尿病等慢性疾病患病风

险。聂艳超建议,健康成人每人每天食盐摄入量不超过6克。2~3岁幼儿摄入量不超过2克,4~6岁幼儿不超过3克,7~10岁儿童不超过4克。65岁以上老年人应不超过5克。烹饪食品时应少放盐,建议使用定量盐勺控制放盐量。少吃榨菜、咸菜和酱制食物,或选择低盐榨菜。

在减油方面,据记者了解,我市每人每天烹调用油量是42.1克。聂艳超介绍,健康成人每人每天烹调用油量不超过25~30克为宜。